

GRINDSTED BADMINTONKLUB

7200 GRINDSTED

Referat fra bestyrelsesmøde den 1. februar 2024 Kl. 17.30 i Magion.

Punkter på dagsordenen:	Referatnotater:	To do
Deltagere:	Tilstede: Erik Thøgersen, (ET) formand Karsten Westergaard, (KW), næstformand Mie Houmøller, MH Kasserer Lars Axberg, (LA) USU Anders Junker, Sportschef Afbud Naja Jensen	
1. Godkendelse af dagsorden.	Godkendt.	
2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde d. 14. december 2023	Godkendt.	
3. Opfølgning fra sidste bestyrelsesmøde.	Se punkt 4.	
4. Siden sidst, samt orientering fra formanden.	<ul style="list-style-type: none">- Besøg hos Sports Group DK (31/1) – så klubbetøj kollektionen for 24-26, ET, KW og LA deltog. Forslag om at tage 4-5 sæt hjem i udvalg og lade fx Senior og Talent stemme om hvilket design der skal vælges til de næste 2 år. Spørgsmål om det er lige meget om vi vælger Forza eller Victor.- Badmintonforum 2/3 i Horsens – senest tilmeldingsfrist 27/2- Badminton midtjylland årsmøde 19/3 i Hammerum.- Badminton Danmarks årsmøde 1/6 i Middelfart.	KW undersøge r med Geysler ang. Kontrakt.

5. Nyt fra kassereren. Årsregnskab	<p>Årets resultat er yderst tilfredsstillende. Der hensættes 8000 til Ultralejr da den var udsendt fra November 2023.</p> <p>Der hensættes yderligere 8000 kr til dækning af GBKs andel af ungdomsfællestræning i Varde.</p> <p>Vi har ansøgt skat om udbyttefrikort og fået tilsagn da vi er en udelukkende almen velgørende organisation.</p> <p>Vi har søgt Billund Kommunes udviklingspulje om opstartspenge til Pickle ball udstyr.</p>	
6. Budget 2024	KW laver udkast til budget	
7. Hjemmesiden/Håndbogen/FB	Håndbogen bliver brugt af mange klubber, Formand for Badminton Nordjylland kunne på Sports Groups DKs arrangement fortælle at mange af de nordjyske klubber har meget stor glæde af Håndbogen og reklamerede ivrigt for den.	
8. Pickle ball – Åbent hus	<p>Åbent hus arrangement 27/1 - 30 deltagere</p> <p>Aktiv onsdag har begyndt at spille Pickle ball.</p> <p>Klubben har indkøbt 20 bats, 40 bolde og 1 net</p> <p>Hal 3 er booket torsdage i februar til frit spil.</p>	
9. Sports og kulturgalla 5. april	USU skal lave indstilling til sports og kulturgalla.	
10. DMU for hold	Styregruppe: Mark, Kurt, Trine, AJ, ET og KW	
11. Generalforsamling 6. marts	Beretninger skal sendes til formand senest 25. februar.	
11a. Nyt fra Sportchefen	<p>Møde med IKA ang. Næste sæson og samarbejde med efterskolen. Målsætningen er at der næste sæson vil være minimum 6-8 spillere med til morgentræning.</p> <p>AJ & LA deltog i klubledernetværksmøde i Kolding, med ledere fra bl.a. Horsens, Vejle, Dybøl, Kolding.</p> <p>AJ deltog i Trænernetværksmøde, fik noget inspiration til hvordan man kunne lave et pige initiativ.</p> <p>Fællestræning i Varde har kørt første sæson hvor</p>	

	GBK pt. haft 2 spillere med. Fra februar har 3 yderligere spillere fra GBK fået tilbuddet.	
12. Nyt fra udvalgene	<ul style="list-style-type: none"> • SSU <ul style="list-style-type: none"> ○ Stabilt fremmøde omk. 20 spillere per træning. ○ Flere interessante spillere har meldt sig til prøvetræning med henblik på muligvis at starte næste år. ○ Odense Classic: GBK giver et tilskud på 200kr per deltager ○ • USU <ul style="list-style-type: none"> ○ Medlemsrekruttering: Skolebadminton skal have et større fokus næste sæson. ○ Styrketræning i forbindelse med tekniktræning? USU vil drøfte det. ○ U17/U19 slutspil skal spilles slutspil på hjemmebane, der undersøges haltid i Filskov da der er gymnastik opvisning i Magion. ○ God klubtur til Tønderstævnet i januar, god opbakning fra forældre. ○ Klubtur til DMU i april – der er booket spejderhytte, vi undersøger muligheden for at køre samlet derover og hjem i bus. ○ Aftale med gæstetræner til Ultralejr 24-26 maj er forhandlet på plads. • UDU <ul style="list-style-type: none"> ○ Afslutning på trænerlederkursus: Der kommer mentor besøg 3 gange i løbet foråret. • MSU <ul style="list-style-type: none"> ○ BP Cup god dag med omk. 70 deltagere. • STU • Sponsorudvalg 	
13. Udtrækning af præmiespil	Marts: 1 – 13 – 19 -21- 34- 53 -58 -101 – 111 - 125 April: 4- 12 -13 -15 -66 -89 -94- 111 -117 - 125 Maj: 1 – 4 – 8- 31 – 39- 50- 63- 118- 122- 130	
14. Evt.	Næste bestyrelsesmøde er sat til 30. april	

Mødet slut	Kl. 21.00	
-------------------	-----------	--

Underskrift

Erik Thøgersen

Karsten Westergaard

Lars Axberg

Mie Houmøller

Naja S. Jensen